

ERRATA

In *Biochem. Biophys. Research Commun.* 9. 4 (1962), in the communication "A Sodium- and Potassium-Stimulated Adenosine Triphosphatase from Cardiac Tissues. I. Preparation and Properties" by Arnold Schwartz:

On page 301, paragraph 3, line 7 should read:

"6.8 (this required about 50 mM/liter). This isolation medium was suggested by Dr. J. C. Skou and has been used by him in the preparation of membrane ATPases from brain, kidney and heart muscle (Skou, 1962). Prior to using 0.2%...";

On page 306, line 6 should read:

"for his many helpful suggestions and criticisms during the tenure of a postdoctoral fellowship from the National Heart Institute, HPD 11, 875-C1."